

Página **1** de **1**

Reporte de Hechos Relevantes

Datos tomados del Registro Nacional de Valores e Intermediarios el 1 de junio del 2016 a las 09:20:41 a.m.

Participante	Hecho Relevante	Fecha de Registro	No. Asiento
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, Pago de beneficios del Fondo de Inversión Inmobiliario FINPO al mes de Abril del 2016, Popular SFI Ref: SAFI-GG-126-2016 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=69244	04/05/2016 04:22 p.m.	69244
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, Convocatoria Asamblea Ordinaria y Extraordinaria de Inversionistas del Fondo de Inversión Inmobiliario Zeta el 06 de junio del 2016, Popular SFI Ref: SAFI-GG-130-2016 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=69316	06/05/2016 03:04 p.m.	69316
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, Cambio en la conformación de miembros de Junta Directiva de Popular SFI Ref: SAFI-GG-138-2016 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=69501	16/05/2016 04:10 p.m.	69501
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, Cambio en los prospectos de los Fondos de Inversión Mercado de Dinero Colones y Liquidez Mixto Colones de Popular SFI Ref: SAFI-GG-132-2016 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=69503	16/05/2016 04:11 p.m.	69503
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, Nuevo valor en libros de las participaciones del Fondo de Inversión Inmobiliario ZETA de Popular SFI Ref: SFI-GG-140-2016 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=69537	20/05/2016 09:28 a.m.	69537
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, Se designa a la firma de auditores externos Despacho Lara Eduarte para realizar la auditoria correspondiente al año 2016 de Popular SFI Ref: SAFI-GG-151-2016 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/pagina s/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=69585	24/05/2016 02:50 p.m.	69585
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, Nuevo valor en libros de las participaciones del Fondo de Inversión Inmobiliario ZETA de Popular SFI Ref: SFI-GG-149-2016 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/paginas/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=69586	24/05/2016 03:01 p.m.	69586
POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSION S.A.	Comunicado de Hecho Relevante, Cancelación de Convocatoria a Asamblea Ordinaria y Extraordinaria de Inversionistas del Fondo de Inversión Inmobiliario Zeta, la cual tenía como fecha el 06 de junio del 2016, Popular SFI Ref: SAFI-GG-154-2016 http://aplicaciones.sugeval.fi.cr/DetalleRNVI/pagina s/EXPEDIENTE.aspx?CO_ASIENTO=69626	31/05/2016 02:29 p.m.	69626